
Радомир Николић: Из општине Крагујевац мораће да се отпусти 1.500 људи у наредне три године
петак, 29 мај 2015 12:54

Градоначелник Крагујевца Радомир Николић је навео да је у тој општини бивши
градоначелник Верољуб Стевановић запошљавањем направио велики вишак и сада ће
морати да се отпусти око 1.500 људи у наредне три године и за то ће морати да се
потроши око 9,5 милиона евра.

  

  

Од како је он градоначелник у Општини Крагујевац је смањен број запослених за око
120, навео је Николић и додао да је већ сада око 200 људи изразило жељу да узме
отпремнине.

  

Председник Општине Параћин Саша Пауновић рекао је да је тој општини потребна
оптимизација, а не само просто отпуштање људи, јер локална самоуправа у том граду
нема велики вишак запослених.

  

Кори Удовички: Да држава буде боља, а да кошта мање

  

У првој фази смањења трошкова јавног сектора биће спроведена рационализација броја
запослених, каже потпредседница Владе Србије Кори Удовички.

  

  

Како је навела, убудуће ће се спроводити оптимизација, "да држава буде боља, а да
кошта мање".
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Удовички, која је и министарка државне управе и локалне самоуправе је рекла да ће
свако министарство у оквиру својих надлежности морати да донесе план смањења
трошкова и броја запослених којих данас укупно има око 500.000 и оценила да њихов
број неће моћи да буде смањен за годину дана.

  

Главна уредница магазина Бизнис Радојка Николић приметила је да је велики број
запослених у државној администрацији последица политичких гарнитура на власти које
су у протеклих 15 година само запошљавали, махом своје чланове и присталице, а нико
до сада није отпуштао људе из јавног сектора.

  

Удовички је за РТС рекла да ће најпре морати да се уради систематизација запослених у
јавном сектору и додала да су у читавом процесу обухавћена и јавна предузећа на
локалном нивоу, у којима је неоправдано запослен велики број људи и то док је на снази
била забрана нових запошљавања у државном сектору, јер то нису сви поштовали.

  

"Морамо да се уклопимо у финансијске оквире, јер морамо мање да трошимо на нивоу
државне администрације", нагласила је ресорна министарка.

  

Део проблема су и лоша подела надлежности и то се дешава на свим нивоима власти,
приметила је Удовички.

  

Према њеној оцени, смањењем трошкова државне администрације биће створен
простор за развој привреде.

  

(Танјуг)
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